

Δ Ε Λ Τ Ι Ο Τ Υ Π Ο Υ

Καλλιθέα 21-11-2013

Επ' αφορμή του από 20-11-2013 δελτίου τύπου του ΕΟΑΝ αναφέρουμε τα ακόλουθα:

Έναυσμα για την δια του παρόντος δελτίου απάντηση, απετέλεσαν οι σαφέστατα προσβλητικοί και ανεπίτρεπτοι κατά την εκτίμησή μας για έναν Οργανισμό που ασκεί δημόσια εξουσία, υπαινιγμοί οι οποίοι διατυπώνονται στην τελευταία παράγραφο του δελτίου τύπου που εξέδωσε επ' αφορμή δημοσιευμάτων για τον Οργανισμό, όπου επ' ακριβώς αναφέρει πως :

« κάθε φορά που το ανώτατο όργανο του ΕΟΑΝ περιλαμβάνει στην Ημερήσια Διάταξη συζήτηση για κάποια από τα Συστήματα τα οποία αντιδρούν με τον ΕΟΑΝ, για ευνόητους λόγους συμβαίνει να προηγούνται ψευδέστατα δημοσιεύματα στα μέσα μαζικής ενημέρωσης για δήθεν σκάνδαλα του Οργανισμού».

Αν και θα πρέπει να καταστήσουμε σαφές εξαρχής πως δεν μας αφορούν οι υπαινιγμοί, θεωρούμε πως δεν θα πρέπει να αιωρούνται «σκιές», *τουλάχιστον για ότι μας αφορά* ,και επειδή επίσης τυγχάνει να είμεθα πραγματικά εκ των ολίγων Συστημάτων (ένα εκ των δύο απ' όσο γνωρίζουμε) που για την ακρίβεια *ο ΕΟΑΝ αντιδικεί μαζί μας και όχι το αντίθετο που ο ίδιος υποστηρίζει*, κρίνουμε σκόπιμο να διαψεύσουμε κατηγορηματικά τον αισχροτάτο και αόριστο υπαινιγμό του, αφενός μεν διότι δεν είμεθα ανάλογων πρακτικών ,*τις οποίες κάποιοι για να τις υπονοούν προφανώς και θα τις γνωρίζουν πάντως πολύ καλύτερα από εμάς*, και αφετέρου ουδέποτε μας έχει γνωστοποιηθεί η ημερήσια διάταξη και τα θέματα αυτής από τον ΕΟΑΝ, ούτε έχουμε καμία απολύτως ενημέρωση ότι συμπεριλαμβανόμεθα στην ημερήσια διάταξη του ανωτάτου οργάνου του. Καλό θα ήταν λοιπόν στο εξής ο Οργανισμός να είναι πιο ορισμένος στις κατηγορίες του.



Αρ. Εγκρ. ΥΠΕΧΩΔΕ 106158 ΦΕΚ 1124B/23-7-04

Δεν κρίνουμε την βασιμότητα των πρόσφατων, αλλά ούτε και των παλαιότερων δημοσιευμάτων, τα οποία σε κάθε περίπτωση σίγουρα είναι πολλά και ανάγονται σε βάθος ετών. Σίγουρα όμως δεν επιχαιρούμε και αντιλαμβανόμεθα πλήρως *την προφανώς δυσχερή θέση στην οποία ευρίσκεται ο Οργανισμός ή κάποια από τα στελέχη του*, καθότι το Σύστημά μας έχει βρεθεί σε αντίστοιχη θέση κατά το πρόσφατο παρελθόν.

Τότε όμως, και για τα δημοσιεύματα αυτά που μας αφορούσαν, αν και καταφανέστατα χονδροειδώς ψευδή και συκοφαντικά, ο ΕΟΑΝ, ως εποπτεύον όργανο, δεν αισθάνθηκε την ανάγκη να παρέμβει, (όταν παίρνει φωτιά το σπίτι του γείτονα σύντομα θα καεί και το δικό σου λέει ο σοφός λαός), τουναντίον απετέλεσαν την βάση για την δόμηση του «κατηγόρω».

Έχουμε λοιπόν υποστεί στο «πετσί μας» και την συκοφαντία και την αυθαιρεσία και γνωρίζουμε καλύτερα από κάθε άλλον τι σημαίνει αλαζονεία, διαπλοκή και διαφθορά.

Επί τη ευκαιρία και όσον αφορά τα λοιπά αναγραφόμενα στο δελτίο τύπου του ΕΟΑΝ και για την αποκατάσταση της πραγματικότητας, αναφέρουμε πως η αποστολή στην Δικαιοσύνη αποσπασματικών ελέγχων *καθιστά υπόλογο και τον ίδιο τον Οργανισμό έναντι αυτής*. Είναι δε τουλάχιστον άκομψο μα και καταδεικτικό ευθυνών, μάρτυρες κατηγορίας να είναι πολλάκις διαπιστωμένα περιβαλλοντικοί παραβάτες και επιπλέον να τυγχάνουν της «σκέπης» των αρμοδίων.

Δεν θα θέλαμε δια του παρόντος να ανασύρουμε στην μνήμη μας μεθοδεύσεις που πολλώ απέχουν από την εξυπηρέτηση του δημοσίου συμφέροντος το οποίο παρεμπιπτόντως πολλοί το επικαλούνται αλλά τελικά μόνον ολίγοι το υπηρετούν πραγματικά. Απόδειξη παρέχει το ολίσθημα της χώρας και κατ' επέκταση των πολιτών αυτής στον γνωστό κατήφορο που όλοι βιώνουμε.

Το κοινό, που επικαλείται ο Οργανισμός, αυτό τουλάχιστον που εμείς εκπροσωπούμε, δεν χρειάζεται διαβεβαιώσεις από κανέναν και για τίποτα. Μας γνωρίζει όλους πλέον καλά. Γνωρίζει ακόμη καλύτερα, και τον ρόλο που επιτελεί ο καθής εξ ημών. Αυτό που επιθυμεί



Αρ. Εγκρ. ΥΠΕΧΩΔΕ 106158 ΦΕΚ 1124B/23-7-04

διακαώς είναι απαντήσεις και λύσεις στα σοβαρά χρόνια ζητήματα που ταλανίζουν τον χώρο και τα οποία δυστυχώς παρά τις εξαγγελίες, δεσμεύσεις κλπ παραμένουν άλυτα.

Όπως ήδη έχουμε αναφέρει η αναστολή των αποφάσεων από την Δικαιοσύνη θα έπρεπε αν μη τι άλλο να προβληματίσει. Δυστυχώς, διαπιστώνουμε το αναμενόμενο, ότι δηλαδή κάτι τέτοιο δεν συνέβει.

Η κατά το δοκούν επίκληση της έλλειψης στελέχωσης εμποδίζει τον Οργανισμό να ανταποκριθεί στις πάρα πολλές αναφορές που ως Σύστημα του έχουμε υποβάλλει, δεν τον εμποδίζει όμως να ανταποκρίνεται και μάλιστα άμεσα σε ψευδοκαταγγελίες σε βάρος μας.

Οι πόροι δε, αντίθετα με τα υποστηριζόμενα, φαίνεται να ρέουν άφθονοι, λαμβανομένων υπόψη των αναθέσεων και λοιπών δαπανών του Οργανισμού.

Όσον αφορά τον έλεγχο από «εξωτερικό ορκωτό ελεγκτή για την χρήση του 2011» αναφέρουμε πως και το ΣΣΕΔ ΣΥΔΕΣΥΣ ελέγχεται ετησίως από εξωτερικούς ορκωτούς ελεγκτές. Ενώ λοιπόν σύμφωνα με τα υποστηριζόμενα από τον ΕΟΑΝ, για τον ίδιο τούτο αρκεί, για εμάς διέταξε επιπλέον έλεγχο προσυμφωνημένων διαδικασιών. Δύο μέτρα και δύο σταθμά. Εμφανώς και στην περίπτωση του ΕΟΑΝ, λαμβανομένων υπόψη διαφόρων δημοσιευμάτων, η θέσπιση τούτης της διαδικασίας τουλάχιστον δεν πείθει. Επιβάλλεται να είναι «ανοικτός» σε περαιτέρω ελέγχους, από όπου και αν αυτοί προέρχονται.

Ο δε πρόεδρος του δσ του ΕΟΑΝ αναφέρεται στην ιστοσελίδα του Κέντρου Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας ως μέλος του δσ αυτού. Το δσ αυτό, κατά τα δημοσιεύματα, απεπέμφθη.

Είναι τέλος λυπηρό ο Οργανισμός στην ιστοσελίδα του και δη στην πρώτη σελίδα αυτής, υπό τον τίτλο «Τα τελευταία νέα μας», καθώς και τα δελτία τύπου, να μονοπωλούνται από θέματα που αφορούν το ΣΣΕΔ ΣΥΔΕΣΥΣ και όψιμες διευκρινίσεις περί αποφάσεων που το αφορούν.



Αρ. Εγκρ. ΥΠΕΧΩΔΕ 106158 ΦΕΚ 1124Β/23-7-04

Τα θέματα του ΕΟΑΝ εξαντλούνται εκεί; Τα δελτία και τα νέα του αρχίζουν και τελειώνουν στο ΣΥΔΕΣΥΣ;

Εν κατακλείδι απαιτούμε στο εξής από έναν Οργανισμό που ασκεί δημόσια εξουσία, να είναι πιο προσεκτικός στις διατυπώσεις και στις θέσεις του και πιο συγκεκριμένος στις αναφορές του, ειδικά όταν στην προσπάθειά του να αμυνθεί εξαπολύει συλήβδη βολές κατά πάντων.

Ο ρόλος και η αποστολή των ανατεθεισών εκ της Πολιτείας καθηκόντων του, επιβάλλει αν μη τη άλλο, ψυχραιμία και σύνεση.

Το Σύστημα Εναλλακτικής Διαχείρισης Συσσωρευτών ΑΕ, με τον διακριτικό τίτλο «ΣΥΔΕΣΥΣ ΑΕ» ιδρύθηκε το 2004 σύμφωνα με τον Ν.2939/01. Στην μετοχική του σύνθεση μετέχει η πλειοψηφία των εισαγωγέων & κατασκευαστών συσσωρευτών,, εταιρείες ανακύκλωσης και συλλογικοί φορείς.